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⾷に関するあらゆる情報を調査「ぐるなびリサーチ部 調査レポート」Vol.24
2021年上半期の⾷体験に関する調査

株式会社ぐるなび（本社︓東京都千代⽥区、代表取締役社⻑︓杉原章郎）は、ぐるなび会員を対象に、
世の中のトレンドに合わせて⾷に関する様々な調査を実施し、「ぐるなびリサーチ部」として、定期的
に情報を発信しています。今回は2021年上半期の⾷体験について調査しました。主な結果は以下の通
りです。

１
＜本件に関する報道機関からのお問い合わせ先＞

株式会社ぐるなび 広報グループ MAIL:pr@gnavi.co.jp

【調査概要】
■調査期間︓2021年6⽉28⽇(⽉)〜6⽉30⽇(⽔) ■調査⽅法︓WEBアンケート
■調査対象︓全国 ■回答者 ︓20代〜60代のぐるなび会員1,000名

【調査結果ポイント】

• ⽉に1回以上の外⾷利⽤は約7割。テイクアウトは若い年代ほど⾼頻度で利⽤

• 「外⾷」「テイクアウト」「デリバリー」「お取り寄せ」の全てで家族との利⽤が最多

• 外⾷利⽤シーンは⽇常のランチが最多

• 外⾷で利⽤した業態は「寿司」「ファミレス」「ラーメン」が上位に

• デリバリーは、若い年代がお⾦をかける傾向に

• 酒量の変化は「変わらない」が⼤半、「増えた」は40代⼥性が最多で約25%

• 外⾷時の新型コロナ対策は⼥性の⽅が意識が⾼い傾向に

• 贅沢なお取り寄せでおうちで外⾷気分︕⾁や⿂介類など⾷材系が上位に

• 上半期よく⾷べたメニューは「鶏のから揚げ」「⾼級⾷パン」「ニンニク」が上位に
パンのトレンドメニューが⼥性を中⼼に⼈気の傾向

㈱ぐるなび
リサーチグループ⻑

本間 久美⼦

外⾷はランチ利⽤へ。デリバリー、テイクアウトは若い年代から⽀持︕

2021年上半期は、緊急事態宣⾔やまん延防⽌等重点措置による飲⾷店への時
短営業協⼒で、夜の外⾷がしづらい状況が続いているからか、外⾷の利⽤は
ディナーよりランチが多く、その代わりにテイクアウトやデリバリー、お取り
寄せはどれもディナーでの利⽤のほうが多いという意外な傾向も⾒られました。
またコロナ禍以降で利⽤が拡⼤しているデリバリー、テイクアウトについては
性年代別に特徴が⾒られました。デリバリーは、若い年代ほどお⾦をかけ、テ
イクアウトも若い年代ほど利⽤頻度が⾼くなりました。さらにテイクアウトは
30代と50代⼥性で⽇常でのランチとしての利⽤が増えているという特徴もあ
り、下半期も利⽤の拡⼤が⾒込まれます。

約7割が⽉に1回以上外⾷を利⽤︕デリバリー・テイクアウトは若い年代から⽀持
プチ贅沢なお取り寄せでおうちで外⾷気分を味わう
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2021年上半期に、⽉に1回以上『外⾷』を利⽤した⼈は69.1％、『テイクアウト』は53.2％、
『デリバリー』は25.0％、『お取り寄せ』は17.8％となりました。特に『テイクアウト』について
は、年代別で利⽤差が⾒られ、若い年代ほど利⽤頻度が⾼いことがわかりました。20代では58.2％、
30代では59.0％と、全体と⽐較しても約5ポイント⾼い結果となりました。

Q1.2021年上半期の「外⾷」「テイクアウト」「デリバリー」「お取り寄せ」の利⽤頻度をお
答えください。※単⼀回答（％）

【年代別テイクアウト利⽤頻度】

⽉に1回以上の外⾷利⽤は約7割。テイクアウトは若い年代ほど⾼頻度で利⽤
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家族 1人で 友人、
知人

職場の
同僚

恋人 趣味の
仲間

地域の
仲間

その他

(875) 67.2 35.7 26.7 12.9 11.1 3.4 3.1 0.7

20代 男性 (93) 37.6 51.6 29.0 18.3 17.2 6.5 7.5 0.0

30代 男性 (93) 64.5 38.7 23.7 20.4 9.7 7.5 5.4 1.1

40代 男性 (78) 65.4 33.3 19.2 12.8 14.1 3.8 2.6 0.0

50代 男性 (98) 64.3 43.9 24.5 22.4 4.1 2.0 1.0 3.1

60代 男性 (79) 72.2 27.8 20.3 6.3 7.6 3.8 2.5 0.0

20代 女性 (95) 64.2 33.7 40.0 10.5 27.4 2.1 5.3 0.0

30代 女性 (92) 73.9 38.0 19.6 12.0 8.7 2.2 2.2 0.0

40代 女性 (96) 74.0 30.2 32.3 10.4 10.4 1.0 3.1 1.0

50代 女性 (80) 78.8 25.0 25.0 10.0 8.8 3.8 0.0 0.0

60代 女性 (71) 83.1 29.6 32.4 1.4 0.0 1.4 0.0 1.4
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2021年上半期に⼀緒に⾷体験をした相⼿について尋ねると、昨年に引き続き外出⾃粛傾向が続き、
おうちで過ごす時間が増えたこともあってか、『外⾷』『テイクアウト』『デリバリー』『お取り寄
せ』全てで「家族」との利⽤が6割台で最も⾼くなりました。

Q2.2021年上半期にどなたと『外⾷』『テイクアウト』『デリバリー』『お取り寄せ』を利⽤
しましたか。※複数回答（％）
ベース︓「外⾷」「テイクアウト」「デリバリー」「お取り寄せ」をそれぞれ利⽤した⼈

『外⾷』利⽤の相⼿を性年代別でみてみると、20代男性では「1⼈で」が最も多い結果となりました。
20代では他にも「家族」「友⼈、知⼈」「恋⼈」などの項⽬で男⼥で差が⾒られます。

【外⾷時 性年代別】

「外⾷」「テイクアウト」「デリバリー」「お取り寄せ」の全てで家族との利⽤が最多
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2021年上半期に⾷体験をしたシーンについて尋ねると、『外⾷』は「⽇常の普通の⾷事（ラ
ンチ）」での利⽤が最も多く、『テイクアウト』『デリバリー』『お取り寄せ』では「⽇常の普
通の⾷事（ディナー）」での利⽤が最も多くなりました。また、『お取り寄せ』では「⽇常のプ
チ贅沢（ディナー）」としての利⽤が25.8%と2番⽬に多い結果となりました。

Q3.2021年上半期でどのような⾷事の時に『外⾷』『テイクアウト』『デリバリー』『お取り
寄せ』を利⽤しましたか。※複数回答（％）
ベース︓ 「外⾷」「テイクアウト」「デリバリー」「お取り寄せ」をそれぞれ利⽤した⼈

特に昨年との違いが⾒られたのが『テイクアウト』の「⽇常の普通の⾷事（ランチ）」の利⽤
です。同アンケート内で取得した2020年上半期の値と⽐較すると、全体では約5ポイント増えて
おり、30代と50代の⼥性では昨年よりも10ポイント以上増加しました。同じく7割近い60代⼥
性とあわせて、⽇常のランチでのテイクアウト利⽤が定着してきたと考えられます。

【テイクアウトでの⽇常の普通の⾷事（ランチ）】
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外⾷利⽤シーンは⽇常のランチが最多
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(875) 40.3 33.6 32.2 30.6 28.2 28.0 26.7 25.7 23.4 22.9 19.1 18.3 14.7 13.9 8.3 6.6 2.5

20代 男性 (93) 35.5 30.1 38.7 37.6 26.9 33.3 19.4 32.3 25.8 17.2 20.4 14.0 11.8 20.4 11.8 10.8 5.4

30代 男性 (93) 40.9 31.2 38.7 35.5 28.0 24.7 25.8 34.4 29.0 20.4 25.8 17.2 17.2 18.3 12.9 8.6 2.2

40代 男性 (78) 30.8 33.3 47.4 33.3 35.9 20.5 16.7 28.2 15.4 11.5 16.7 12.8 15.4 15.4 7.7 7.7 1.3
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Q4.2021年上半期にどのような業態の『外⾷』『テイクアウト』『デリバリー』を利⽤しましたか。
※複数回答（％）
ベース︓ 「外⾷」「テイクアウト」「デリバリー」をそれぞれ利⽤した⼈

2021年上半期によく利⽤した業態を尋ねると、『外⾷』は「寿司」、『テイクアウト』は「ファス
トフード」、『デリバリー』は「デリバリー／テイクアウト専⾨店」が、それぞれ最多となりました。
また、外⾷の利⽤業態は、全体では「寿司」「ファミリーレストラン」「ラーメン」が上位の⼀⽅で、
50代⼥性では「イタリアン、フレンチ」、20代⼥性では「カフェ」、50代男性では「居酒屋」なども
⾼くなっており、性年代別で特⻑の違いが⾒られました。

【外⾷利⽤業態 性年代別】
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外⾷で利⽤した業態は「寿司」「ファミレス」「ラーメン」が上位に
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2021年上半期の『外⾷』『デリバリー』『テイクアウト』『お取り寄せ』の1ヶ⽉あたりの利⽤
⾦額について尋ねると、『テイクアウト』と『デリバリー』は3,000円以内が6割台なのに対し、
『外⾷』と『お取り寄せ』では3,000円超が5割以上と、より多く⽀出されていることがわかりまし
た。また、『デリバリー』の利⽤⾦額は年代別の差が⾒られ、若い年代ほど3,000円超の割合が⾼く
なる傾向が⾒られます。

Q5.2021年上半期、『外⾷』『デリバリー』『テイクアウト』『お取り寄せ』に1ヶ⽉あたり
平均で、どのくらいの⾦額を使いましたか。※単⼀回答（％）
ベース︓ 「外⾷」「テイクアウト」「デリバリー」「お取り寄せ」をそれぞれ利⽤した⼈

(%)

【性別・年代別デリバリー使⽤⾦額】

(%)

デリバリーは、若い年代でお⾦をかける傾向に

3,000円以上

3,000円以内
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2021年7⽉26⽇（⽉） 株式会社ぐるなび（コード番号2440 東証第⼀部）

Q6.コロナ前、及び昨年1年間の平均と⽐較して、2021年上半期に酒量の変化はありましたか。
※単⼀回答（％）

コロナ前や昨年と⽐較して2021年上半期の酒量について尋ねると、「変わらない」という回
答が⼤半となりました。コロナ前との⽐較では、「減った」という回答が20代⼥性が44.4%と
最も多く、どちらも「増えた」という回答は、40代⼥性が最も多くなっています。

【コロナ前と⽐べて】

【昨年と⽐べて】

n= (%)

(1,000)

男性 (500)

女性 (500)

20代 (201)

30代 (212)

40代 (203)

50代 (204)

60代 (180)

20代 男性 (102)

30代 男性 (105)

40代 男性 (95)

50代 男性 (105)

60代 男性 (93)

20代 女性 (99)

30代 女性 (107)

40代 女性 (108)

50代 女性 (99)

60代 女性 (87)

全体
性
別

年
代

性
年
代

5.3 
6.0 
4.6 
5.0 
5.2 
6.9 
5.4 
3.9 
6.9 
6.7 
9.5 

2.9 
4.3 
3.0 
3.7 
4.6 
8.1 

3.4 

11.3 
10.6 
12.0 
12.9 
10.4 

15.8 
8.3 
8.9 

14.7 
11.4 
10.5 

8.6 
7.5 
11.1 
9.3 

20.4 
8.1 

10.3 

50.5 
49.8 
51.2 

44.3 
56.1 
42.4 

55.4 
54.4 

47.1 
55.2 

43.2 
55.2 

47.3 
41.4 

57.0 
41.7 

55.6 
62.1 

14.7 
15.0 
14.4 

18.4 
11.3 

15.8 
13.2 
15.0 
15.7 

13.3 
14.7 
10.5 

21.5 
21.2 

9.3 
16.7 

16.2 
8.0 

18.2 
18.6 
17.8 
19.4 
17.0 
19.2 
17.6 
17.8 
15.7 
13.3 

22.1 
22.9 
19.4 

23.2 
20.6 
16.7 
12.1 

16.1 

増えた 少し増えた 変わらない 少し減った 減った

n= (%)

(1,000)

男性 (500)

女性 (500)

20代 (201)

30代 (212)

40代 (203)

50代 (204)

60代 (180)

20代 男性 (102)

30代 男性 (105)

40代 男性 (95)

50代 男性 (105)

60代 男性 (93)

20代 女性 (99)

30代 女性 (107)

40代 女性 (108)

50代 女性 (99)

60代 女性 (87)

全体
性
別

年
代

性
年
代

5.8 
5.8 
5.8 
5.0 
6.6 
7.4 
5.9 
3.9 
6.9 
5.7 
8.4 

2.9 
5.4 
3.0 
7.5 
6.5 
9.1 

2.3 

11.2 
11.0 
11.4 
15.4 
9.9 
14.8 

8.3 
7.2 

15.7 
12.4 
11.6 

8.6 
6.5 
15.2 
7.5 

17.6 
8.1 

8.0 

56.3 
53.6 

59.0 
48.8 
60.8 
50.2 

61.3 
60.6 

47.1 
60.0 

49.5 
57.1 
53.8 

50.5 
61.7 

50.9 
65.7 

67.8 

13.5 
14.6 

12.4 
15.9 

11.8 
14.8 
12.3 

12.8 
16.7 

10.5 
16.8 

12.4 
17.2 
15.2 

13.1 
13.0 

12.1 
8.0 

13.2 
15.0 
11.4 

14.9 
10.8 
12.8 
12.3 

15.6 
13.7 
11.4 
13.7 

19.0 
17.2 
16.2 

10.3 
12.0 

5.1 
13.8 

増えた 少し増えた 変わらない 少し減った 減った

酒量の変化は「変わらない」が⼤半、「増えた」は40代⼥性が最多で約25%



8

NEWS LETTER
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Q7.外⾷に関して気を付けていること、意識していることはありますか。 ※複数回答（％）
ベース︓上半期に外⾷した⼈ n=875

外⾷に関して気を付けていること、意識していることを尋ねると「1⼈もしくは出来るだけ少⼈数
で利⽤する」「混雑したお店に⾏かない」「⻑居しない」が上位となりました。性別で⾒ると特に
⼥性の⽅が意識が⾼い傾向にあり、特に40代以上の⼥性では全体を10ポイント以上上回る項⽬が多
くなっています。

n=

1
人
も
し
く
は
出
来
る
だ

け
少
人
数
で
利
用
す
る

混
雑
し
た
お
店
に
行
か

な
い

長
居
し
な
い
、

食
べ
終
え

た
ら
す
ぐ
に
退
店
す
る

マ
ス
ク
会
食

デ
ィ

ナ
ー

よ
り
も
ラ
ン

チ
で
利
用
す
る

感
染
予
防
ガ
イ
ド
ラ
イ
ン

を
遵
守
し
た
お
店
を
選
ぶ

営
業
状
況
を
確
認
し
、

予
約
を
し
て
か
ら
行
く

黙
食

緊
急
事
態
宣
言
や
ま
ん
延

防
止
等
重
点
措
置
の
発
令

中
は
外
食
し
な
い

酒
類
を
提
供
し
て
い
る

店
に
は
行
か
な
い

特
に
な
い

(875) 47.0 46.5 43.7 33.7 32.1 28.5 22.6 18.7 17.9 8.7 9.5

男性 (441) 36.7 40.1 38.1 23.6 24.5 22.9 15.9 18.6 15.2 7.3 13.8

女性 (434) 57.4 53.0 49.3 44.0 39.9 34.1 29.5 18.9 20.7 10.1 5.1

20代 (188) 41.5 31.9 33.0 26.6 27.7 16.0 20.7 14.4 14.4 6.4 14.9

30代 (185) 42.2 41.6 41.6 32.4 34.1 23.8 20.5 18.4 11.9 8.1 9.7

40代 (174) 49.4 48.9 47.7 30.5 27.0 32.2 19.5 19.5 18.4 7.5 7.5

50代 (178) 49.4 52.2 46.1 38.2 32.0 30.9 24.2 20.2 21.9 11.2 10.1

60代 (150) 54.0 61.3 52.0 42.7 41.3 42.7 29.3 22.0 24.7 10.7 4.0

20代 男性 (93) 31.2 25.8 29.0 17.2 24.7 14.0 11.8 17.2 15.1 5.4 22.6

30代 男性 (93) 34.4 33.3 37.6 24.7 28.0 20.4 16.1 16.1 7.5 9.7 12.9

40代 男性 (78) 34.6 41.0 37.2 20.5 12.8 25.6 16.7 17.9 14.1 5.1 10.3

50代 男性 (98) 40.8 49.0 41.8 27.6 24.5 23.5 15.3 24.5 19.4 9.2 15.3

60代 男性 (79) 43.0 53.2 45.6 27.8 31.6 32.9 20.3 16.5 20.3 6.3 6.3

20代 女性 (95) 51.6 37.9 36.8 35.8 30.5 17.9 29.5 11.6 13.7 7.4 7.4

30代 女性 (92) 50.0 50.0 45.7 40.2 40.2 27.2 25.0 20.7 16.3 6.5 6.5

40代 女性 (96) 61.5 55.2 56.3 38.5 38.5 37.5 21.9 20.8 21.9 9.4 5.2

50代 女性 (80) 60.0 56.3 51.3 51.3 41.3 40.0 35.0 15.0 25.0 13.8 3.8

60代 女性 (71) 66.2 70.4 59.2 59.2 52.1 53.5 39.4 28.2 29.6 15.5 1.4

全体
性
別

年
代

性
年
代

47.0 46.5 
43.7 

33.7 
32.1 

28.5 

22.6 

18.7 17.9 

8.7 9.5 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

外⾷時の新型コロナ対策は⼥性の⽅が意識が⾼い傾向に
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Q8.2021年上半期に、どのような⾷品、飲料をお取り寄せしましたか。 ※複数回答（％）
ベース︓上半期にお取り寄せをした⼈ n=392

2021年上半期によくお取り寄せしたものを尋ねると、「⾁、⾷⾁加⼯品」「スイーツ、お菓⼦」
「⿂介類、海産物」が上位になりました。コロナ禍で「⾷」を楽しむために⼯夫していることの⾃由回
答では、「プチ贅沢な⾷材を取り寄せる」「いつもより少し良いものを取り寄せ、外⾷気分」といった
回答が複数ありました。また性別で⾒ると、⼥性は「スイーツ、お菓⼦」が51.7％で1位となり、男⼥
で20ポイントの差がありました。

n=

肉
、

食
肉
加
工
品

ス
イ
ー

ツ
、

お
菓
子

魚
介
類
、

海
産
物

果
物
、

フ
ル
ー

ツ

お
茶
、

コ
ー

ヒ
ー
、

紅
茶

米
、

パ
ン
、

麺
類

酒
類

惣
菜

調
味
料

野
菜

乳
製
品

そ
の
他
食
材
類

そ
の
他
飲
料
類

そ
の
他

(392) 43.9 42.1 33.4 25.5 22.2 20.9 18.9 12.5 10.2 7.1 6.1 8.9 6.4 0.3

男性 (185) 43.8 31.4 31.9 19.5 16.8 17.3 22.2 11.4 9.2 5.4 5.4 11.9 5.4 0.0

女性 (207) 44.0 51.7 34.8 30.9 27.1 24.2 15.9 13.5 11.1 8.7 6.8 6.3 7.2 0.5

20代 (77) 35.1 28.6 23.4 22.1 14.3 13.0 16.9 10.4 3.9 7.8 7.8 9.1 6.5 0.0

30代 (79) 44.3 48.1 30.4 24.1 16.5 21.5 15.2 10.1 6.3 10.1 2.5 6.3 8.9 0.0

40代 (83) 51.8 36.1 34.9 21.7 20.5 20.5 10.8 13.3 15.7 3.6 6.0 6.0 4.8 0.0

50代 (72) 40.3 52.8 44.4 26.4 31.9 23.6 25.0 11.1 16.7 8.3 8.3 11.1 5.6 1.4

60代 (81) 46.9 45.7 34.6 33.3 28.4 25.9 27.2 17.3 8.6 6.2 6.2 12.3 6.2 0.0

20代 男性 (45) 37.8 22.2 22.2 20.0 17.8 11.1 24.4 11.1 4.4 6.7 8.9 11.1 4.4 0.0

30代 男性 (37) 40.5 35.1 32.4 18.9 8.1 10.8 18.9 2.7 8.1 5.4 2.7 10.8 8.1 0.0

40代 男性 (33) 48.5 24.2 27.3 12.1 12.1 18.2 12.1 9.1 9.1 3.0 3.0 6.1 3.0 0.0

50代 男性 (28) 42.9 39.3 50.0 3.6 21.4 17.9 32.1 7.1 21.4 3.6 7.1 17.9 7.1 0.0

60代 男性 (42) 50.0 38.1 33.3 35.7 23.8 28.6 23.8 23.8 7.1 7.1 4.8 14.3 4.8 0.0

20代 女性 (32) 31.3 37.5 25.0 25.0 9.4 15.6 6.3 9.4 3.1 9.4 6.3 6.3 9.4 0.0

30代 女性 (42) 47.6 59.5 28.6 28.6 23.8 31.0 11.9 16.7 4.8 14.3 2.4 2.4 9.5 0.0

40代 女性 (50) 54.0 44.0 40.0 28.0 26.0 22.0 10.0 16.0 20.0 4.0 8.0 6.0 6.0 0.0

50代 女性 (44) 38.6 61.4 40.9 40.9 38.6 27.3 20.5 13.6 13.6 11.4 9.1 6.8 4.5 2.3

60代 女性 (39) 43.6 53.8 35.9 30.8 33.3 23.1 30.8 10.3 10.3 5.1 7.7 10.3 7.7 0.0

全体
性
別

年
代

性
年
代

43.9 
42.1 

33.4 

25.5 
22.2 20.9 

18.9 

12.5 
10.2 

7.1 6.1 
8.9 

6.4 

0.3 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

贅沢なお取り寄せでおうちで外⾷気分︕⾁や⿂介類など⾷材系が上位に
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Q9.2021年上半期によく⾷べるようになったと思うものはありますか。 ※複数回答（％）

2021年上半期によく⾷べるようになったメニューを尋ねると、「鶏のから揚げ」「⾼級⾷パ
ン」「ニンニク」が上位となり、性年代別で特に違いが⾒られたのが「⾼級⾷パン」です。特に
40代以上の⼥性からの⽀持が⾼く、60代⼥性では全体の2倍以上にもなっています。また、「マ
リトッツォ」や「フルーツサンド」などのトレンドメニューは20代⼥性からの⽀持が⾼い⼀⽅で、
50代以上の男性は0％という結果に。上半期は、ボリュームたっぷりでプチ贅沢なパンのトレン
ドメニューが、⼥性を中⼼によく⾷べられていたことがわかりました。

n=

鶏
の
か
ら
揚
げ

高
級
食
パ
ン

ニ
ン
ニ
ク

焼
き
芋

オ
ー

ト
ミ
ー

ル

マ
リ
ト
ッ

ツ
ォ

フ
ル
ー

ツ
サ
ン
ド

シ
ュ

ウ
マ
イ

大
豆
ミ
ー

ト

魯
肉
飯

台
湾
カ
ス
テ
ラ

豆
花

ヴ
ィ
ー

ガ
ン
フ
ー

ド

(1,000) 19.3 12.5 8.8 6.5 5.8 5.6 5.4 4.5 3.6 2.8 2.6 1.3 1.2

男性 (500) 19.8 6.8 7.8 5.2 4.0 2.6 4.0 3.6 3.0 4.2 2.4 1.0 0.6

女性 (500) 18.8 18.2 9.8 7.8 7.6 8.6 6.8 5.4 4.2 1.4 2.8 1.6 1.8

20代 (201) 15.9 10.0 9.5 8.5 9.5 7.0 8.0 5.0 3.0 4.5 1.5 1.5 0.5

30代 (212) 23.1 9.0 8.5 5.7 6.1 6.6 6.6 4.7 4.2 4.2 3.3 1.9 3.3

40代 (203) 23.2 11.8 8.9 8.4 3.9 7.4 3.9 3.0 3.4 0.5 3.0 1.5 2.0

50代 (204) 16.7 13.2 8.3 4.4 3.4 5.9 3.4 3.4 3.9 2.5 3.4 0.0 0.0

60代 (180) 17.2 19.4 8.9 5.6 6.1 0.6 5.0 6.7 3.3 2.2 1.7 1.7 0.0

20代 男性 (102) 19.6 7.8 12.7 9.8 6.9 2.0 7.8 3.9 4.9 6.9 2.0 1.0 0.0

30代 男性 (105) 22.9 3.8 7.6 5.7 5.7 4.8 6.7 2.9 5.7 6.7 3.8 2.9 1.9

40代 男性 (95) 22.1 4.2 4.2 5.3 2.1 2.1 2.1 2.1 0.0 1.1 1.1 1.1 1.1

50代 男性 (105) 16.2 7.6 8.6 1.0 1.9 3.8 0.0 1.9 2.9 2.9 2.9 0.0 0.0

60代 男性 (93) 18.3 10.8 5.4 4.3 3.2 0.0 3.2 7.5 1.1 3.2 2.2 0.0 0.0

20代 女性 (99) 12.1 12.1 6.1 7.1 12.1 12.1 8.1 6.1 1.0 2.0 1.0 2.0 1.0

30代 女性 (107) 23.4 14.0 9.3 5.6 6.5 8.4 6.5 6.5 2.8 1.9 2.8 0.9 4.7

40代 女性 (108) 24.1 18.5 13.0 11.1 5.6 12.0 5.6 3.7 6.5 0.0 4.6 1.9 2.8

50代 女性 (99) 17.2 19.2 8.1 8.1 5.1 8.1 7.1 5.1 5.1 2.0 4.0 0.0 0.0

60代 女性 (87) 16.1 28.7 12.6 6.9 9.2 1.1 6.9 5.7 5.7 1.1 1.1 3.4 0.0

全体
性
別

年
代

性
年
代

19.3 

12.5 

8.8 

6.5 
5.8 5.6 5.4 

4.5 
3.6 

2.8 2.6 
1.3 1.2 

0%

5%

10%

15%

20%

[比率の差]

全体 +10 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 +5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -5 ﾎﾟｲﾝﾄ

全体 -10 ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

上半期よく⾷べたメニューは「鶏のから揚げ」「⾼級⾷パン」「ニンニク」が上位に
パンのトレンドメニューが⼥性を中⼼に⼈気の傾向
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